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Az Ágazati Képzőközpont kialakításának helyszíneként a Debreceni Szakképzési Centrum a Gáborjáni 
Szabó Kálmán utcai telephelyét jelölte ki (4028 Debrecen, Gáborjáni Szabó Kálmán utca 4.). A fejlesztés 
eredményeként négy tanműhely létrehozása valósult meg, amely a gépészeti alapozó, gépi forgácsoló 
műhely, gyártási folyamat szimulációs labor, mechanikai mérőlaborok megalkotását foglalta magában, 
valamint az ezeket kiszolgáló tanulói öltöző, szociális helyiségek, oktatói öltöző, illetve a működéshez 
szükséges anyagraktár kialakítását jelenti. 
 
Az eszközbeszerzés tekintetében fontos célkitűzés volt, hogy a korszerűsített épületben létrehozott új 
műhelyek mind eszközfelszereltségben, mind a technikai háttérben megfeleljenek a kor elvárásainak. 
Az új eszközök és szerszámok hozzájárulnak a tanulók korszerű és minőségi oktatásához, a tanulók 
igényes környezetben sajátíthatják el szakmájuk munkafolyamatait. 
 
A GINOP-6.2.7-20-2021-00024 azonosítószámú projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult 
meg, a 247,39 millió forint európai uniós támogatás segítségével az Ágazati Képzőközpontban a 
Debreceni Szakképzési Centrum biztosítja a szakképzett munkaerő-utánpótlást, amely az ágazat 
fejlődésének elengedhetetlen feltétele. A megvalósítás fontos célja volt továbbá a duális képzés 
erősítése, a kis- és középvállalkozások hajlandóságának növelése a Debreceni Szakképzési 
Centrummal történő klaszter létrehozására, a duális képzéssel kapcsolatos adminisztrációs terhek 
racionalizálása, a szakképzett humánerőforrás biztosítása, valamint hosszútávon hozzájárulás a város 
gazdasági növekedéshez. 
 
A projektről bővebb információt a www.dszc.hu weboldalon a „Projektek” menüpont alatt olvashatnak. 
 

További információ kérhető: 

Kovács Szandra kommunikációs csoportvezető-helyettes, vezető koordinátor 

Tel.: +36 52 437 311; Mobil: +36 70 289 3404 kovacs.szandra@dszc.hu 

Beke Ivett kommunikációs és rendezvényszervezési koordinátor 
Tel.: +36 52 437 311; Mobil: +36 30 132 7282 beke.ivett@dszc.hu 

Horváth-Zelei Attila pályázati és projekt osztályvezető 
Tel.:+36 52 437 311 horvath-zelei.attila@dszc.hu  

A Debreceni Szakképzési Centrum sikeresen pályázott a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív 

Program által meghirdetett GINOP-6.2.7-20 számú „Ágazati Képzőközpontok Infrastrukturális és 

szakmai felkészítése az új szakképzési struktúrára” elnevezésű felhívásra. A projekt keretében a 

Debreceni Szakképzési Centrum 247,39 millió forint, 100% intenzitású, vissza nem térítendő Európai 

Uniós támogatás felhasználásával a specializált gép- és járműgyártás ágazat területén elsősorban 

átalakítást, modernizálást, eszközfejlesztést, illetve képzéseket valósított meg. 
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